

जारी अध्ययनों की सूची

प्राथमिक अध्ययन	
1	भारत के निर्यात का आयात आधिक्य ।
I	खंड-V,VII,X,XII & XIII (खनिज पदार्थ, कागज़, पेपर बोर्ड, प्लास्टिक जूते और पत्थर)
II	खंड-VI,VIII &XX (रसायन, विनिर्मित सामग्री और कच्ची खाल तथा चमड़ा)
III	खंड-XI (टेक्सटाइल सामग्री)
IV	खंड- XIV, XV & XVIII (बहुमूल्य धातु, बेस धातु तथा ऑप्टिकल, सर्जिकल आदि औज़ार)
V	खंड- XVI और XVII (मशीनरी और मैकेनिकल उपकरण और वाहन, विमान आदि ।)
आई डी एस अध्ययन	
1	सी टी एच 5903 और 5603 के अंतर्गत आने वाले कोटेड फैब्रिक पर आई डी एस अध्ययन।
2	पॉलीयूरेथेन फ़ोम से बने मोल्डेड कर्पो पर आई डी एस अध्ययन ।
3	स्पांडेक्स यार्न पर आई डी एस अध्ययन ।
4	पेट्रोकेमिकल और पॉलीमर माध्यमों पर 2-2.5% सीमा शुल्क लगता है, जबकि इनके आपूर्ति स्टॉक नैप्था पर 5% सीमा शुल्क है ।
5	सीट बेल्ट के निर्माण में प्रयोग किया जाने वाला एक महत्वपूर्ण घटक, मानव निर्मित फाइबर से बुने हुए बारीक फैब्रिक पर, सिंथेटिक पॉलिएस्टर की तुलना में कम शुल्क लगता है, अतः वाहन विनिर्माताओं के लिए घरेलू उद्योगों से सीट बेल्ट प्राप्त करने के बजाए आयात करना सस्ते का सौदा होता है ।
6	ब्लो मोल्डिंग मशीनरी (84773000) में आई डी एस अध्ययन ।
7	एक्स्ट्रूडर्स (84772000) में आई डी एस अध्ययन।
8	केबल टर्मिनल और कनेक्टर पर आई डी एस अध्ययन ।
9	इलेक्ट्रिकल कांटैक्ट्स (आई टी सी एच एस कोड 85381010,85381090 और 85389000) पर आई डी एस अध्ययन ।
10	पॉलिएस्टर पॉलीऑल पर आई डी एस अध्ययन ।
लागत मूल्य अध्ययन	
1	मिल्ड/संसाधित दालों के मिलिंग शुल्क और प्रासंगिक शुल्क के निर्धारण पर अध्ययन ।
2	कच्चे चावल तथा अधिकांशतः उबले चावलों के मिलिंग शुल्क में (राज्यवार अध्ययन) संशोधन ।
3	भारतीय खाद्य निगम के परिवहन शुल्क ।
4	टायर की सामान्य लागत और मूल्य निर्धारण
5	उत्तराखंड राज्य तथा विभिन्न राज्यों के 18 जिलों के लिए उर्वरकों के परिवहन प्रभार की दर

6	तीन कंपनियों (जीएनवीएफसी, एमएफएल और एफएसीटी) के लिए नैप्था/ईंधन तेल/एलएसएचएस आधारित फीड स्टॉक का प्रयोग कर मिश्रित उर्वरकों के लिए अतिरिक्त मुआवजे का निर्धारण ।
7	गन्ने से चीनी के उत्पादन की परिवर्तन लागत ।
8	580 ग्राम के जूट बैगों की कीमत निर्धारण ।
<b>प्रतिस्पर्धात्मक अध्ययन</b>	
1	चिकित्सा उपकरण उत्पादक क्षेत्र की प्रतिस्पर्धा ।
2	ऑटोमोबाइल के पुर्जों के उत्पादक क्षेत्रों की प्रतिस्पर्धा ।
<b>अन्य अध्ययन</b>	
1	“कम मूल्य वृद्धि, रेफ्रीजरेटर और एयर कंडीशनर के कंप्रेसर के सभी व्यापक-संक्षिप्त मामलों का अध्ययन है- यह केवल आईटीए से संबन्धित नहीं है।”
2	जल आपूर्ति के लिए प्रशुल्क निर्धारण के सिद्धांत।
3	सॉलिड वेस्ट मैनेजमेंट पर प्रशुल्क निर्धारण के सिद्धांत।
4	स्वच्छता पर प्रशुल्क निर्धारण के सिद्धांत।
5	भारत-इज़रायल एफटीए के अंतर्गत माल के लेन-देन के साधन ।
<b>प्रभाव आंकलन/अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के लागत लाभ विश्लेषण (पुनर्योजित अध्ययन)</b>	
1	केन्द्रीय बजट 2015-16 में विस्तारित अप्रत्यक्ष प्रोत्साहन के प्रभाव आंकलन पर अध्ययन “ईथलीन डीकलोराइड (आईटीसीएचएस कोड-29031500) और वीसीएम आईटीसीएचएस कोड- (29031500) की मूल सीमा शुल्क 2.5% से कम कर के 2% किया जाना।”
2	को-पॉलीमर कोटेड एमएस टेप/स्टेनलेस स्टील टेप के लिए, बजट प्रस्ताव में दिये गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
3	वास्तविक उपयोगकर्ता की मांग के आधार पर पवन चालित विद्युत जेनेरेटर (डब्ल्यूओईजी) के कच्चे घटकों के विनिर्माण के लिए प्रयोग किए जाने वाले उत्प्रेरक [3815 90 00] और रेसिन [3909 40 90] पर मूल सीमा शुल्क को 7.5% से घटाकर 5% करने के प्रभाव पर रिपोर्ट ।
4	बजट प्रस्ताव में, घरेलू प्रकार के फिल्टरों के लिए रिवर्स ऑसमोसिस (आरओ) मेम्ब्रेन तत्व को अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों प्रदान किए जाने के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
5	बजट प्रस्ताव (2019-20 के लिए रखे गए) में पवन चालित विद्युत जेनेरेटर के रोटर ब्लेडों के विनिर्माण के लिए प्रयोग की जाने वाली अनसैच्युरेटेड पॉलिएस्टर रेजिन को प्रदान किए गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
6	बजट प्रस्ताव में पवन चालित विद्युत जेनेरेटर के रोटर ब्लेडों के विनिर्माण के लिए प्रयोग की जाने वाली विनाएल ईस्टर एड्हेसिव (वीईए) को प्रदान किए गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
7	बजट प्रस्ताव (2019-20 के लिए रखे गए) में पवन चालित विद्युत जेनेरेटर के रोटर ब्लेडों के विनिर्माण के लिए प्रयोग किए जाने वाले हार्डनेर्स को प्रदान किए गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
8	बजट प्रस्ताव (2019-20 के लिए रखे गए) में पवन चालित विद्युत जेनेरेटर के रोटर ब्लेडों के विनिर्माण

के लिए प्रयोग किए जाने वाले इपोक्सी रेजिन्स को प्रदान किए गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
---

9	बजट प्रस्ताव में बलूनों पर लगने वाली व्युत्क्रमित शुल्क संरचना के लिए दिये गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
10	9018, 9019, 9020, 9021 या 9022 शीर्षों के अंतर्गत आने वाले चिकित्सा उपकरण संबन्धित क्षेत्रों के लिए बजट प्रस्ताव में प्रदान किए गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
11	बजट प्रस्ताव में विद्युत इंसुलेटर्स के लिए प्रदान किए गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
12	बजट प्रस्ताव में एंडोस्कोप के लिए प्रदान किए गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
13	बजट प्रस्ताव में मोनो ईथैलीन ग्लाइकॉल के लिए प्रदान किए गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
14	बजट प्रस्ताव में एल्युमिनियम इंगोट्स के लिए प्रदान किए गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
15	बजट प्रस्ताव में निजी कम्प्यूटरों के लिए प्रदान किए गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
16	बजट प्रस्ताव में पॉली विनाइल क्लोराइड (39042110 और 39042210) के लिए प्रदान किए गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
17	बजट प्रस्ताव में एथिलीन विनाइल एसीटेट (ईवीए) के लिए प्रदान किए गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
18	बजट प्रस्ताव में बैंक शीट के लिए प्रदान किए गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।
19	बजट प्रस्ताव में स्लीविंग बेयरिंग के लिए प्रदान किए गए अप्रत्यक्ष प्रोत्साहनों के प्रभाव विश्लेषण पर रिपोर्ट।